

-SPECIJALNA PONUDA-

MADONNA DI CAMPIGLIO

SMEŠTAJ + SKI PASS + PREVOZ + SKI OSIGURANJE

19 – 28 mart 2010./ 10 dana – 7 noćenja

Na 6 rata
bez kamate!

Program putovanja:

1.dan: 19.03.2010. Beograd:

Sastanak grupe na parkingu ispred hotela "Intercontinental" u 20.30h i polazak autobusa u 21.00h. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjem radi odmora i prelaska granice.

2.dan: 20.03.2010. Passo Tonale:

Predviđen dolazak u Passo Tonale u popodnevnom časovima, ili u zavisnosti od vremenskih uslova. Smeštaj grupe po hotelima. Slobodno vreme. Večera. Noćenje.

3. – 8.dan: 21.-26.03.2010. Passo Tonale

Doručak. Slobodno vreme za skijanje i individualne aktivnosti. Večera. Noćenje.

9.dan: 27.03.2010. Passo Tonale – Verona:

Doručak. Napuštanje hotela. Polazak autobusa za Veronu ispred hotela oko 10:00h. Dolazak u Veronu oko 13.00h ili u zavisnosti od nepredviđenih okolnosti. Slobodno vreme u Veroni do 18.30h. Polazak autobusa za Beograd u 19.00h. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske sa usputnim zadržavanjima radi odmora i prelaska granice.

10.dan: 28.03.2010. Beograd:

Planirani dolazak u Beograd u jutarnjim satima na parkingu ispred hotela "Intercontinental".

POPUST 7%

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI U EUR					
HOTELI / SKIJALIŠTE	USLUGA	PAKET ADL	PAKET 3 ADL	PAKET CHD 8-12	PAKET CHD 2-8
MIRAMONTI 4* PASSO TONALE	HB	629	589	419	139
CIELO BLU 3* PASSO TONALE	HB	599	589	569	559
DOLOMITI 3* PASSO TONALE	HB	569	559	549	539
ALPINO 3* PASSO TONALE	HB	529	519	499	489

Legenda: ADL-odrasla osoba, CHD-dete, HB-polupansion

Paket aranžman uključuje:

- ❖ Povratni autobuski prevoz autobusom visoke turističke kategorije na navedenim relacijama
- ❖ Smeštaj u 1/2, 1/3 sobama u hotelima 3* ili 4* po programu, na bazi 7 polupansiona
- ❖ 6 dnevni ski pass **SUPERSKIRAMA Adamello – Brenta za 380 km staza www.skirama.it**
(važi za sledeća ski područja: Dolomiti Adamello – Brenta – Ponte di Legno – Temu – Tonale – Presena, Madona Di Campiglio – Folgarida – Marilleva, Pejo – Pinzolo – Andelo – Fai della Paganella – Monte Bondone – Folgaria – Lavarone),
- ❖ Ski osiguranje,
- ❖ Club card u hotelu Miramonti koji uključuje:
(dva ulaska u spa centar i svakodnevno korišćenje bazena i teretane)- važi samo za goste hotela Miramonti
- ❖ Pratilac puta
- ❖ Troškove organizacije putovanja

Paket aranžman ne uključuje :

- ❖ Individualne troškove putnika.

NAPOMENA ZA HOTELE:

- ❖ U svim hotelima, ishrana je na bazi polupansiona:
(doručak:švedski sto-samoposluživanje a večera :meni,izbor od dva ili više jela)
- ❖ Četvrti (pomoćni) ležaj za odraslu osobu i dete u 1/2+2 sobi – na upit.
- ❖ Jednokrevetna soba – doplata na cenu paketa : hotel 3* - 105 eur , hotel 4* - 120 eur.

POPUST ZA DECU VAŽI SAMO U PRATNJI DVE PUNOPLATEŽNE OSOBE.

UKOLIKO SE PUTUJE SOPSTVENIM PREVOZOM, CENA PAKET ARANŽMANA SE UMANJUJE ZA IZNOS OD 70 EUR PO OSOBI.

MINIMUM ZA REALIZACIJU 40 PUTNIKA.

KRAJNI ROK ZA PRIJAVU 7 DANA PRED PUT ILI DO POPUNE MESTA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5 dana pre puta.

Napomena: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati **BEZ VIZA** u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.Državljanini Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena, moraju posedovati vizu zemlje u koju putuju. Vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. **Agencija Eurojet** ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.Neophodna viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane **Koordinacione uprave pri Minsitarstvu unutrašnjih poslova** u Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: **MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA**).

Način plaćanja :

-**Gotovinsko plaćanje** : 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana.

-**Kreditne kartice : Visa, Master, Maestro, Dina**(isti uslovi kao gotovina)

-**Diners kartica** : mogućnost plaćanja u više mesečnih rata uz sledeća uvećanja:

-na 3 rate uz uvećanje od 5%

-na 6 rata uz uvećanje od 20 %

Za uplatu u celosti Diners karticom važe isti uslovi kao kod gotovinskog plaćanja.

-**Čekovi građana** : mogućnost plaćanja u više mesečnih rata uz sledeća uvećanja:

-na 3 rate (I rata 40 % + 2 jednake mesečne rate) uz uvećanje 5% na ostatak duga

-na 6 rata (I rata 40% + 5 jednakih mesečnih rata) uz uvećanje od 10% na ostatak duga

-**Preko računa** uz profakturu izdatu od strane EUROJET-a

-**Kredit:**Eurojet izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit od strane banke gde klijent ima otvoren tekući račun.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije.U slučaju promena na monetarnom trzistu ili trzistu roba I usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena,izmene programa putovanja ili otkaza putovanja Eurojet zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU ZA EFEKTIVU BANKE INTESA NA DAN UPLATE.

Uz ovaj program važe i Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja agencije **EUROJET** usklađeni sa YUTA standardom

OPISI HOTELA:

Hotel Miramonti 4*

www.miramonti.com

Odlično lociran, preko puta ski liftova, nalazi se u tihoj i sunčanoj oblasti. Hotel je nedavno renoviran i poseduje 116 soba od kojih su sve opremljene sa: kupatilom, radiom, satelitskom TV i sefom. Hotelski sadržaj: TV sala, restoran, bar, picerija, sunčana terasa, spa centar, teretana, parking.

Hotel Cielo Blu 3*

www.hotelcieloblu.it

Hotel se nalazi na samo nekoliko koraka od centra Tonalea, I na 600 m od gondole Paradiso . Ovo je porodicni hotel sa 29 soba. Svaka soba je opremljena sa Tv, sefom, telefonom, kupatilom sa fenom za kosu. Hotel poseduje bar, restoran, garaza kao I privatni parking.

Hotel Dolomiti 3*

www.hoteldolomiti.it

Hotel se nalazi na samo nekoliko koraka od staze I u blizini žice Negritella. Sobe su opremljene sa dosta stila I imaju SAT TV I kupatilo. Hotel poseduje restoran I bar, kao I hol gde se posle napornog dana mozete opustiti uz karte I razne druge igre.

Hotel Alpino 3*

www.hotelalpino.info

Hotel se nalazi na 300 m od Nigritella lifta koji je povezan sa svim liftovima u Tonaleu. Sve sobe su veoma komforne I opremljene su sa TV, telefonom I kupatilom. Hotel poseduje restoran gde se sluzi dorucak.